

Előfizetési árak:
Egy hónapra: 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a korai
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 6.
Telefon: 46 Kiadó-
hivatal: Arpád-tér
6, Postafiók 15

XXII. évfolyam 158. szám.

(BACSKAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. július 16., kedd

Irország elkészül a megszállásra is

Dublinból jelentik: Az ír szabadállam hadügyminisztere Dundalkban mondott beszédében hangsúlyozta, hogy Irország a közeljövőben igen nehéz helyzetbe kerülhet és talán hadszíntér is lesz. Hangzott, hogy abban az esetben, ha meg is szállná az országot, a polgári lakosságnak helyén kell maradnia, házait lehetőleg ne hagyja el, őrizze meg nyugalmát és ne tanúsítson semmiféle ellenállást. A kormány megtette a maga intézkedéseit, de azokra talán még sem lesz szükség.

A bajai körzetben ismét közlekednek az összes autóbuszjáratok

A MAVAUT a múlt hónap végén a bajai körzetben is több autóbuszjáratot megszüntetett. Így többek közt nem közlekedett a szeged—pécsi, a baja—zeremlei és a zalocsa—budapesti autóbuszjárat. Ma, július 16-án az összes ideiglenesen szünetelő járatok ismét megindulnak és májól kezdve a májusban kiadott nyári menetrend szerint közlekednek.

Szeptemberre vége lesz a háborúnak?

Belgrád, július 16.
A Politika és a Vreme egybehangzó berlini és római jelentései szerint a tengelyhatalmak arra számítanak, hogy a háború szeptemberre véget ér. Berlinben már nagyban folynak az előkészületek a szeptember végi nürnbergi pártnapra, amelyet már a háború befejezés után akarnak megtartani.

Megkezdtek a városi postabérlő átalakítási munkáit

A városi postabérlőn tervezett 53.000 pengős átalakítási munkálatokat, illetve az épület földszinti részének emeletreépítésével kapcsolatos építkezések előkészületeit megkezdték. A Prohászka-utcai fronton elhelyezett üzleteket már tegnap kiüresítették és elkezdték ezeken a részekben a menyetbontási munkálatokat is.

Uj gazdasági eszméket honosít meg Németország Európában

A felhivatalos „Berliner Börsenzeitung“ tegnapi számában Carl Megerle, folytatva Európa újrendezéséről szóló szombati cikkét, megállapítja, hogy a Szovjet érdekerületét sikerült pontosan elhatárolni a többi európai nemzet érdekerületétől. Ebből következik, hogy a Németországra és Olaszországra háruló ama feladatnak, hogy Európát vezessék, nincs akadálya.

A továbbiakban szószerint a következőket írja a Berliner Börsenzeitung diplomáciai munkatársa:

A kisállamoknak nincsen többé szükségük kicsinyes politikai játszmákra és külön csoportok alakítására. Nyugodtak lehetnek afelől, hogy a Birodalom nem követeli meg tőlük a háború felelős-

ségének megosztását, úgy ahogy ezt a szövetségesek tették a világháború után, a Népszövetség s a körülményes garanciaszerződések létrehozásával. Nem lesz szükség a kollektív biztonsági intézkedésekre sem, amelyeknek egyetlen feladatuk a legyőzött államok elnyomtatása. Németország elég hatalmasnak, fiatalnak és erősnek érzi magát ahhoz, hogy egyedül vállalja a felelősséget a háborúért és a háború utáni Európa újjáépítéséért. A Német Birodalom először is új gazdasági eszméket és rendszert honosít meg Európában. Ez a rendszer a piacok biztonságát, az árak igazságosságát és a zökkenőmentes gazdasági fejlődést jelenti. Ebben az egységes gazdasági életben mindegy, hogy

egy állam nagy vagy kicsi, multjánál fogva gazdag vagy szegény, mindegyiknek egyforma jogai lesznek, amelyeket munkájukkal harcolhatnak ki. Az egyetlen értékmérő ugyanis a termékeny emberi munka lesz. Ennek megfelelően természetesen megakadályozzuk, hogy az erősebb kiszípolozza a gyengébbet.

Végül a cikk annak a reményének ad kifejezést, hogy az új Európa rövidesen megszületik.

Egy olasz jelentés szerint Hitler még ezen a héten mint a német haderők legfőbb parancsnoka, a harcra utazik és ugyanakkor megkezdődik az ostrom Anglia ellen a levegőben, a vízen és a tenger alatt.

A Kálvária-temetőben férje sirjánál mérgezte meg magát egy bajai asszony

Hétlőn délután hat óra tájban egy ötven év körüli félig ajult asszonyt pillantottak meg a járőrök a Kálvária temetőben egy sirnál. Amint később kiderült az asszony, özv. Kohl Adámné 54 éves szakácsnő öngyilkosságot akart elkövetni a temetőben férje sirjánál. Altatót és mérget tartalmazó gyógyszert nyalt le s ettől

csakhamar rosszul lett. Tettét azonban idejében észrevették s a mérég egyébként sem volt olyan nagymennyiségű, hogy halálát okozta volna. A mentőket is nyomban értesítették s azok az asszonyt bevitték a kórházba.

Özv. Kohl Andrásné elmondotta, hogy nem tudja magát lőntartani. Évekkel ezelőtt, amíg birta

a munkát, mindent gyerekeire költött, de ezek most nem támogathatják. Néhány héttel ezelőtt egyik fiánál tartózkodott. Tatabázan, de menyé ezt rossz szemmel nézte és fia távollétében elűzte a háztól. Súlyos helyzete keserítette el annyira, hogy megkísérelte az öngyilkosságot.

Lugkőves borral akarta férjét az ivásról leszoktatni egy kunbajai menyecske

Tegnap tárgyalta a bajai törvénytörési tanácsa Benkovics Péterné kunbajai asszony ügyét, aki borba öntött lugkő oldattal akarta férjét az ivásról leszoktatni. A büntetőtanács elnöke dr. Perlaky Ferenc, szavazó bírái Csaplár Sándor és dr. Zakariás Gyula voltak, a vádat dr. Gál Károly ügyész képviselte.

Benkovics Péterné a vádirat szerint sokat korholta az urát iszákos volta miatt. Mint azt a főtárgyaláson belásmerte felkeseredésében méreggel akarta megölni, mivel minden szép szó hiába való volt.

Egy este lugkőoldatot öntött az ura borospoharába s ágya mellé helyezte az éjjeli szekrényre arra számítva, hogy az

ura reggel, mielőtt a szemét felnyitja, már a borospohár után nyúl. Ugy is történt, Benkovics Péter már hajnali háromnegyed 4 órakor borral köszöntötte a napot. A lugkőves folyadéktól rosszul lett s így derült ki az asszony mesterkedése. Megindult a vizsgálat, közben a férj meg is gyógyult az Országos Vegyészeti Intézet, pedig a felkötött

Ára 10 fillér.

Fürdő Strand Schort

ruha, sapka, cipő köppeney, táska, ernyő ruha, nadrág, kabát

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Telefon 188

mérgező bortól megállapította, hogy az egészen gyenge összetételű holmi volt és nem alkalmas emberi élet kioltására.

Benkovics Péterné egészségreontás miatti jogerősen három hónapi fogházra ítéltek.

Háromszáz dináros buzaárakat követelnek a jugoszláv termelők

A jugoszláv kormány most foglalkozik az új buza beváltási árának megállapításával. Bizottság vizsgálja meg a jövő héten a termési költségeket és ennek alapján javaslatot tesz az új buzaárak megállapítására. A bizottságban részt vesznek a földművelésügyi minisztérium és a szövetségek szövetségének képviselői. A termelők az új buza beváltási árának 300 dinárban való megállapítását kívánják. Az edigi beváltási ár 170 dinár volt.

Későbbben tatarozzák az idén a bajai iskolákat

A bajai iskolák szokásos nyári tatarozási az idén a közbejött rendkívüli viszonyok miatt későbbre tolnak, míg a múltban általában július közepén vállalatba adták a munkákat. Körülbelül augusztus elején az idén is megkezdődik a mérnöki hivatal a tatarozási munkákat, azokkal szemben a tanév kezdetéig el is készülnek.

Ellenőrzik a munkabérendeletek kifüggesztését

A legkisebb munkabérek megállapító rendelet előírása szerint a bértáblázat feltűntető táblázat minden üzemben ki kell függeszteni. A rendelkezés az egész országra vonatkozik és akik ezt megszegik, kihágást követnek el, tehát meg is büntethetők. Értesítésünk szerint a rendelkezés végrehajtását, most územenként ellenőrzik, és azokkal szemben, akik mulasztást követtek el, megindítják az eljárást.

Csatornát és betongyalogjárókat állítanak a város főforgalmu utvonalaín

Baja tagadhatatlanul folyton fejlődő városi jellegét még mindig erősen lerontja a csatornázás és a vízvezeték hiánya. Ezek a kívánivalók, amik a nyugati államokban probléma tárgyát már nem is jelenthetnék. Baján még mindig szédületes igényeknek látszanak a megvalósulás reménye nélkül.

Amint a korszerű város fejlődés ezen jelentős vívmányát üdvözöljük a város vezetőségének azt a tervét, mely az egyes főforgalmu utvonalaín csatornázása és megfelelő járdarendezésére irányul.

Igy, mint arról már írtunk is, elsőhelyen tervezik a Kossuth Lajos utcának, a Mátyás királytér Tóth Kálmán utcai részének egészen a laktanyáig elvonuló szakaszán a csatornaépítést. Az erre vonatkozó felvételek, ki-tűzések, mérések már folyamatban vannak és ezeket a terveket, illetve munkálatokat a bajai mérnöki kivatal tehetséges új tagja Knézy Pál mérnök végzi komoly szakstudással és ambícióval.

A tervezett csatornázást a kormányhatóság rendezkedéseinek megfelelően járdaátépítések követik.

Beton burkolatot is figyelemmel a vasut felé összpontosuló forgalomra a Kossuth Lajos-utca, a Várady érsek utca a vasuti állomásig húzódó szakasza, az Erzsébet királyné utca és városi székházat mind a négy szárnyáról körülvéző gyalogjáró. A betonjárdák további építését a szükséges anyagi feltételektől teszik függővé.

Semmit ne vegyen, amíg a Bácskai Újság hírdetése után nem kap ajánlatot.

Ut esztendei fegyház az erőszakoskodó mostoha apának

Felsőszentivánról feljelentés érkezett a bajai ügyészségre, hogy Kiss Dezso ottani bognármester erőszakosan viselkedett kisvuru mostohalányával szemben. A lefolytatott csendőri nyomozás megállapította, hogy a bestiális ember valóban minden jóérzést félretéve viselkedett. Kiss Dezsót a bajai törvényszék jogerősen öt esztendei fegyházra ítélte.

Olcso etetőcukrot sürgetnek a méhészek

Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület memorandummal fordult a kormányhoz és kellő mennyiségű olcsó cukor kiutalását kérte a téli időszakra. Az 1938. és 1939. évek után ugyanis az idei esztendő méhészeti szempontból szörnyen a lehető legrosszabb. Évtizedek óta nem volt példa arra, hogy három ilyen rossz esztendő egymásután következzen. Ezért van szükség már most a méhető cukor sürgős kiutalására, mert különben az ország méhállománya elpusztul.

— A „Ferenc József” keserűvíz régóta kitűnően bevált háziszor megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hasajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Julius 15 és 16-án hétfőn és kedden

A múlt szezon első kirobbanó sikerű vígjátéka

Pénz áll a házhoz

Főszerepben:
Vaszary Piri, Németh Romala,
Pethes Sándor, Bilcsi Tivadar

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7 $\frac{1}{2}$ havi hitelre Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hiradó kiegészítés

Mielőtt nyaralni megy, biztosítsa lakását, üzletét betöréses-lopás-károk ellen!

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart
és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
dr Makray László
gyógyásztára

— **Cím és jellegadóományozás.** A kormányzó a belügyminiszter javaslatára dr Arnold Alajos bajai m. kir. tisztiorvosnak a VI. fizetés oszt. címet és jellegadóományozta.

— **Kinevezték a kórház új kertészét.** Dr Bernhart Sándor polgármester a kórház kertész állására Schultz József kertészt nevezte ki, aki már esztendő óta végezte a kórház területén a kertészi teendőket.

— **Nyitott dobozban puska-**
por. Dobos Vince halasi gazda kamrájában nyitott dobozban puskaport tartott. Égő cigarettával dolgozott a kamrában és a parázs belesett a puska porba, amely felrobbant és Dobos olyan súlyosan összeégett, hogy kórházba kellett szállítani.

— **Magyar gyümölcsöt a magyar asztalra.** A földművelési miniszter a magyar gyümölcs belvárosi fokozása érdekében felhívással fordult a vendéglősökhöz, hogy a magyar gyümölcs fogyasztását üzleti tevékenységük körében rendelkezésükre álló minden eszközzel, igyekezzenek előmozdítani.

— **Kiterjesztik az aratási szabadságolást.** A megkezdődött katonai szabadságolások biztosítják, hogy az aratási munkálatok zavartalanul folynak le és gazdasági életünk ne szenvedjen kárt. Most, miután a termés érett és azt le kell aratni és be kell takarítani, a hátrszági alakulatoknál már végrehajtott szabadságoláson túl további csoportokban újabb szabadságolások kezdődnek.

— **A Városi Drogéria fotolaboratoriuma** amatőrök felvételeit egyéni, kiegyenlítő hívással dolgozza, ki, nincs tömeghívás, ezért úgy a másolatok, mint a megnyitások tökéletesek. **Győződjön meg Ön is!**

— **A városi adóhivatal felhívja** az adófizető közönséget, hogy az 1940 évi III. évnegyedre esedékes állami és községi adót az évnegyed közepéig, azaz augusztus hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig tizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is köteles.

Ne pazaroljon el semmit
potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Ujságban

Kormányrendelet a bevonult személyek magánjogi kötelezettségei ügyében

A Budapesti Közlöny közli a minisztériumnak a bevonult személyek magánjogi kötelezettségei tárgyában kibocsátott rendelet újabb kiegészítéséről szóló intézkedését, amely az eddigi végrehajtási kedvezményeket a bevonult tartalékosok részére a visszatérésüket egy hónapra is kiterjeszti, továbbá új végrehajtási kedvezményként lehetővé teszi, hogy a családos bevonult személy a nála végrehajtási úton lefoglalt tárgyakat hatóság közbejöttével szabadkézből eladhassa és a vé-

télárnak 30 százalékaival szabadon rendelkezessék.

A rendelet a bevonulás alatt keletkezett bérhátralék törlesztésében további kedvezményt ad, bevonult védett birtokosokat illetően pedig a védettség törlesztésének felfüggesztése iránt rendezik és végül kimondja, hogy a bevonult személyek részére biztosított kedvezmények minden olyan tartozásra kiterjednek, amelyek a rendelet hatálybalépése előtt keletkeztek.

Előnyös beosztást kapott a Bajai Türr István SE az NBC-ben

Az Országos Testnevelési Tanács tegnap határozott Budapesten a Nemzeti Bajnokság csapatainak beosztása tárgyában.

Mint már közöltük a magyar futballbajnokságot egészen új, az eddiginél egységesebb rendszer szerint építik ki. Ennek köszönhető a bajai futballsport is azt a megízeltetést is, hogy a Bajai Turul SE eddigi nagy sportsikerei a Bajai SE patinás nevének figyelembevételével olyan előkelő társaságba osztották be a Bajai

Türr István SE-t, amilyen nagyszerű környezetben bajai csapat sohasem küzdhetett.

Nagy anyagi áldozatot kíván ebben a beosztásban mérkőzéseket rendezni, bizonyos azonban, hogy a sport nivó olyan mértékben fog emelkedni városunkban, mely lehetővé teszi a Türr István SE további működését, s minden városi tényező megmozdulását maga után vonja.

Szeptember hó 1-én indul meg az NBC-ben a bajnoki rajt s

U R Á N J A

filmszínház

Julius 12-től péntektől kezdve

A német hadsereg csodálatos haditettei

A nyugati villámháború

Hollandia, Belgium
Luxemburg, Franciaország
hatalmas legyőzése

Kedvező idő esetén az esti előadás a kertben. Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hiradó kiegészítés

FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

Julius 29-én sorsolták ki a mérkőzéseket. Bevezették a villámigazozást, tehát más egyetbeállítákosokat is igazolhat azonnali hatállyal a B. T. I. SE.

Az ABC négy csoportban indul, s a nagy csoportgyőztes az NBB-be kerül, míg az utolsó két helyezett minden csoportból kiesik s helyükre a kerületi bajnokok jönnek.

A Türr István SE a déli csoportban játszik, ahol véglegesen 11 csapat van, a 12. csapathely valószínűleg szintén fővárosi lesz, rövidesen szintén megnevezik.

Ez a 11 csapat: Rákoskeresztúri TE, Székesfehérvári Alba Régia, MTK, Pécsi VSK, Törökves, NSC, Goldberger SE, Nagymányoki SE, Kiskunhalasi AC, Bajai Türr István SE, Kaposvári TSE

Ői, esetleg hat fővárosi csapat mellett a vidék legkiválóbb csapait láthatjuk tehát Baján. Erdemes lesz támogatni az új egyesületet.

— **Bor-árak.** Kecskemét legalacsonyabb foku 40 fillér. Kiskunmajsa kövidinka és kádár 3.7—3.8 fajtor 4 fillér fokokként Bács megyében 3.2—3.5 fillér fokokként. Bácsalmás jobb 40—50 fillér. Jánoshalma 40 fillér. Pécs 40—70 fillér. Jászberény 45—50 fillér. Heves 3.5—4 fillér fokokként.

— **Házlesszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb tézta recepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti-utca 25.

— **Budapesti svábhegyi Majestic, Lomnic, Kis Majestic, 5 emeletes luxuspénzió,** a Fogasmegállónál. Az udulók paradicsoma. Legnagyobb komfort. Hideg-meleg folyóvíz. Tűnderkilátás. Díttás kon. ha. Árak 9 pengőtől.

Helyi bőrkereskedéshez

tőkés társat keresek
Cím a kiadóban.

Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UJ ÉLET nyomda r. t. Baja
Felolós szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsicsi Károly.
Szerkesztő: Berényi János.
Szerkesztőség Arpád-tér 8. Telefon 46

Eladó ház

Tóth Kálmán u. 14. b. számú ház szabadkézből eladó, felvilágosítást ad a tulajdonos, vagy megbízottja Dr Mészöly Miklós ügyvéd.

Jól felszerelt, két személyes **kajak olcsón eladó!** Megtekinthető a Balogh-féle csónakházba.

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy hirdetést a Bácskai Ujságban.

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Már jégverés előtt biztosítja vetését!

Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Ujság hirdetései között.

Keromit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Betonkéményajtók Műkö sirkeresztek Piramisok **Heraklit, Biber** szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa téglá és cementárnyár, szénnagykereskedés Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.

Béres: STAHL és BERÁNYI BAJA, Árpád-tér 6. (Leszényivét)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, cíjgyezési és esküvői lapokat, bálai és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben igen jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen okvetlen árajánlatot.

Telefon 46.

Telefon 46.

MAVAUT NYÁRI AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. július hó 2-től bizonytalan ideig

Baja-Szeged			
5.05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló érk. 9.00 10.80 19.00
—	15.18	17.51	ind. Tataháza, Kollár v. érk. 8.08 9.40 18.11
5.55	15.14	17.51	ind. érk. Bácsalmás, Repp v. ind. 7.58 9.40 18.09
6.08	15.27	—	érk. Kelebia p. u. ind. 6.50 — —
7.28	16.45	—	érk. Mélykut, Mészáros v. ind. — 9.19 17.57
—	—	18.08	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind. — 7.40 16.20
8.45	—	19.45	érk. Kelebiára P 5.80 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40
Menetjegy: Kelebiára P 8.— Bácsalmásra P 8.40 Szegedre P 14.—			
Menettértjegy: — P 8.— — P 8.40 — P 14.—			
A Baja vasútállomásról 5.22-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson előérkező és Szegedre 8.45-kor érkező autóbussz			
Baja-Jánoshalma			
6.25	14.80	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló érk. 7.45 15.35
6.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k. ind. 7.08 14.58
7.05	15.12	21.11	ind. érk. 7.00 14.50
7.20	15.27	21.24	érk. Rév, községháza ind. 6.49 14.35
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal ind. 6.27 14.18
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt. ind. 6.05 14.00
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.70 Jánoshalma P 5.60			
Menettértjegy: — P 1.70 — P 5.60			
Baja-Felsőszentiván			
5.05	8.25	14.05	14.80 17.00 20.80 ind. Baja érk. 7.45 9.00 10.80 15.85 19.00
5.42	8.51	14.42	15.00 17.29 21.00 érk. Csávoly ind. 7.16 8.34 10.08 15.05 18.23
5.50	8.59	14.50	15.08 17.87 21.08 érk. Fszentiván ind. 7.08 8.26 9.55 14.58 18.26
Menetjegy: Csávolyra P 1.30 Felsőszentivánra P 1.70			
Menettértjegy: — P 1.30 — P 2.10			
Kaloosa-Kiskunhalas-Szeged			
6.05	—	—	ind. Kaloosa, Budavári vend. érk. 19.80
7.35	—	—	érk. Kiskunhalas, piactér ind. 15.00
8.32	—	—	érk. Kiskunmajsa, községháza ind. 17.09
—	—	—	érk. Arpadközpont, Lakatos ker. ind. —
9.50	—	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind. 15.50
Menetjegy: Keelőre P 1.80 Kiskunhalasra P 3.90 Szegedre P 8.40			
Tértjegy: — P 2.90 — P 5.70 — P 13.40			
Baja-Majós-Kaloosa			
5.35	13.40	—	ind. Baja, Nemzeti Szálló érk. 7.45 15.35
5.54	14.08	—	érk. Sükösd, községháza ind. 7.18 15.00
6.30	14.44	—	érk. Hajós, nagyvendéglő ind. 6.35 14.21
7.00	15.15	—	érk. Kaloosa, Budavári vend. ind. 6.05 13.45
Menettértjegy P 6.60			
Kaloosa-Dusnok-Baja			
15.05	ind.	—	Kaloosa, Budavári vend. érk. 6.55
15.59	érk.	—	Dusnok, Péjő vendéglő érk. 6.18
16.20	érk.	—	Sükösd érk. 5.55
—	—	—	Baja, Nemzeti Szálló ind. 5.35
Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.40 Kaloosa-Dusnok P 1.30			
Tértjegy: — P 3.80 — P 2.30			

Értesítés.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott technikai nehézségek miatt autóbusszvonalainkon t. hó 2-ával kezdődőleg forgalomkorlátozást vagyunk kénytelenek életbe léptetni.

A közlekedő járatok túlszűkítésének elkerülése céljából felkerjük a t. Utazóközönséget, hogy csak a legszükségesebb esetben utazzék.

A bajai kirándulási körzetében a forgalmi korlátozások a következők:

1005. Budapest—Csongrád—Szeged. A forgalom szünetel.

1006 Budapest—Kaloosa—Baja. Budapest—Kaloosa között a forgalom szünetel.

1185. Kunszentmiklós—Solt—Kaloosa. Az 1, 4, 5 és 8b számú járatok nem közlekednek.

1190. Kaloosa—Kiskunhalas-Szeged. A 2. és 3. számú járatok nem közlekednek.

1192. Kaloosa-Dusnok-Baja. A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek.

A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Sükösdig közlekedik.

1193. Kaloosa-Majós-Baja. A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.

1197. Baja-Szeremle. A forgalom szünetel.

1198a. Baja-Felsőszentiván. A 4. számú járat nem közlekedik.

1198. Baja-Szeged. A 4. sz. járat nem közlekedik. A 7. sz. járat csak Tataháza-Baja között közlekedik. A 2. sz. járat Bajától közlekedik. (Bajáról indul 5.05 órakor).

Budapest, 1940. július 1.

Az Üzemfőnökség.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés

Kemény J.
és Társaság
olcsón, garanciával